

ERRATA

Correction to “Does the ‘Office Nurse’ Level of Training Matter in the Family Medicine Office?”

In the above-mentioned article,¹ In Table 3, Patient Satisfaction Scores, for the Inclusion of obstetrics–Included row under column 1 (Group), the value of the adjusted odds ratio in column 4 should be 1.56, not 1.00. The confidence interval of 1.27–1.93 is correct as published. The electronic version on the *Journal of the American Board of Family Medicine* website has been corrected. We apologize for the error, and we regret any confusion or inconvenience it may have caused.

doi: 10.3122/jabfm.2013.03.130092

Reference

1. Erickson RA, Erickson RA, Targonski PV, Cox SB, Deming JR, Mold JW. Does the “office nurse” level of training matter in the family medicine office? *J Am Board Fam Med* 2012;25:854–61.

Correction to “Satisfaction of Family Physicians Working in Community Health Centers”

In the above-mentioned article,¹ there is an error in the results section of the abstract. The proportions of family physicians highly satisfied with their employers is reported as 32% versus 39%, but it should be the same as what is reported in Table 3 (62% vs 72%). The electronic version on the *Journal of the American Board of Family Medicine* website has been corrected. We apologize for the error, and we regret any confusion or inconvenience it may have caused.

doi: 10.3122/jabfm.2013.03.130093

Reference

1. Cole AM, Doescher M, Phillips WR, Ford P, Stevens NG. Satisfaction of family physicians working in community health centers. *J Am Board Fam Med* 2012;25:470–6.